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Vybrané závěry z průzkumu

► V únoru 2024 byli osloveni HR zástupci společností napříč sektory na českém trhu prostřednictvím 
online dotazníku, který byl zaměřen na využívání AI v oblasti HR procesů

► Dotazník byl sestaven z 24 otázek, kdy 4 otázky napomohly rozřazení dle charakteristiky 
a 20 otázek bylo zaměřeno na klíčové oblasti (odměňování, benefitní schéma, flexibilita).

► Dotazník byl zacílen na zástupce HR oddělení daných společností
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Vybrané závěry z průzkumu

Respondentů očekává 
konkrétní výhody nebo 
přínosy z využití AI v HR 
procesech.

89 % Firem však dle respondentů 
nemá k dispozici žádné 
strategie nebo směrnice týkající 
se použití AI.
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již aktivně využívá 
automatizaci/AI ve 
vybraných procesech.

37 % Považuje AI za důležitou 
součást digitální transformace v 
organizaci.

Dalších 22 % o implementaci AI 
do HR procesů uvažuje.

74 %

0 % 5 % 10 % 15 % 20 %

Jinak

Finanční reporting a účetnictví

Prediktivní modelování

Programování

Nábor zaměstnanců

Hlasoví asistenty, chatboti a…

Analýza dat

Personalizace obsahu

Procesní automatizace

Chatbot

26 %

15 %

50 %

9 %

Role HR při zavádění a řízení změn 
spojených s implementací automatizací a 

AI ve společnosti? 

Klíčový hráč Nejsem si jistý/á
Podpůrná role Žádná role

Jakým způsobem je využívají?

0 %

5 %

10 %

15 %

20 %

25 %

30 %

35 %

Jaké?

54 %

19 %

15 %

2 %

11 %

Jakou dobu předpokládáte, že bude trvat 
implementace AI do vašich HR procesů?

1-2 roky 2-5 let

6-12 měsíců Méně než 6 měsíců



Confidential – All Rights Reserved – Ernst & Young, s.r.o.

Vybrané závěry z průzkumu

Respondentů vidí ve své 
roli HR profesionála 
prostor pro zlepšení 
povědomí a dovedností 

v oblasti AI ve Vaší 
společnosti.
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